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Ενώ επρόκειτο να πάρει εξιτήριο και η μητέρα μου παρουσίασε βραδυκαρδία και 
χρειάσθηκε να εισαχθεί στην εντατική μονάδα παρακολούθησης. Χάσαμε τον 
κόσμο από τα πόδια μας. Και όπως αποδείχθηκε και αυτό έγινε κατόπιν σχεδίου 
του σημειοφόρου Πατρός, για να μας δυναμώσει την πίστη και να μας 
παιδαγωγήσει.

Και θα αναφερθεί και αυτό, για να έχουμε την ευλογία και την συμπάθεια του π. 
Νικολάου. Ως γνωστό δεν υπάρχει καλό, που να μην θέλει το κακό να πάρει 
μερίδιο! Και ομολογώ τα παρακάτω, για να βοηθήσει και άλλους πιστούς, που το 
κακό και το σκότος θα θέλει να τους επηρεάσει αρνητικά για την αγιότητα του π. 
Νικολάου. Κάποια στιγμή μας ήλθε εξ αριστερών λογισμός ότι ίσως δεν ήταν ο π. 
Νικόλαος, που εμφανίστηκε στην μητέρα μας και την σταύρωσε, ώστε να γίνει 
καλά! Ήλθαν δηλαδή ως σειρήνες σκέψεις αμφιβολίας και με αυτό τον τρόπο 
παραχώρησε ο Θεός να υποτροπιάσει η υγεία της μητέρας μας, ώστε να 
πιστεύσουμε ακράδαντα και να του ζητήσουμε να μας συγχωρέσει, όπερ και έκανε.
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Το ιερατικό ζεύγος Πέττα

Επιπλέον εκείνη την ημέρα που χειροτέρεψε η υγεία της, ξαφνικά ξέσπασε 
θεομηνία μέσα στο κατακαλόκαιρο και έπληξε τον νομό Ηλείας. Μάλιστα κεραυνός 
χτύπησε το σπίτι της αδελφής μου, ενώ βρισκόμασταν εκεί, με αποτέλεσμα να 
τρυπήσει τα κεραμίδια και να πλημμυρίσουν όλοι οι χώροι. Και τα περισσότερα 
νερά έπεφταν ορμητικά στο υπνοδωμάτιο. Εάν η μητέρα μας ήταν στο σπίτι η 
εύθραυστη καρδιά της θα την πρόδιδε μπροστά σε αυτό το κακό που γινόταν!

Χάρη στην ευσπλαχνική παρέμβαση του Σημειοφόρου π. Νικολάου, που του 
ζητήσαμε συμπαράσταση και σε αυτό το κακό, η μητέρα μας, καθώς και η 
οικογένεια της αδελφής μου σώθηκαν από απρόβλεπτες καταστάσεις!

Τελικά, η μητέρα μας πήρε εξιτήριο λίγες ημέρες αργότερα και, το 
σημαντικότερο, σταθεροποιήθηκε η υγεία. Ζητήσαμε να την πάρουμε ζωντανή και 
με τις πρεσβείες του Αγίου Φανουρίου και του νεοφανούς Σημειοφόρου π. Νικολάου 
(πόσο εντύπωση μας κάνει η συνεργασία του ιερατικού ζεύγους Πέττα με άλλους 
αγίους, όπως ενδεικτικά έχουν δημοσιευθεί με τον άγιο Εφραίμ και τον όσιο 
Σοφιανό), να μας την αφήσει ο Θεός ακόμα κοντά μας. Δόξα τω Θεώ. Ευχαριστώ 
τον Γέροντα και θα τον ευγνωμονώ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι συνδέομαι με τα τέκνα του αειμνήστου λευϊτικού ζεύγους, 



ακόμη και με τον πρεσβύτερο, ωστόσο κρατούν σιωπηλή στάση για την αγιότητα 
των Γονέων τους και δεν αναμειγνύονται με αυτό το θέμα. Είναι νωπή η ανάμνηση 
του μίσους και της έντονης πολεμικής σκοτεινών και υπόγειων ρευμάτων, που 
χτυπούσαν τους Γονείς τους εξαιτίας της πνευματικότητας, που τους διέκρινε.

Τελειώνοντας επισημαίνω ότι έχουμε βιώσει και έχουμε ακούσει από έγκριτα χείλη 
πολλά άλλα θαυμαστά σημεία του ιερατικού ζεύγους Πέττα. Ενδεικτικά 
αναφέρεται ότι οι μορφές τους μέσα από τις φωτογραφίες τους παίρνουν χρώματα 
ζωντανά και έχει κανείς την αίσθηση ότι θα βγούν έξω από την φωτογραφία. 
Τελευταία, μετά την ίαση της μητέρας μου, πήγα στο μνήμά τους λουλούδια και 
άλλα, για να τους ευχαριστήσω. Τράβηξα με τον κινητό μου τις πορσελάνινες 
φωτογραφίες τους. Ενώ έχει τραβηχτεί μαζί και η αδικοχαμένη θυγατέρα τους 
Σοφία, οι φωτογραφίες των αοιδίμων Γονέων της, ζωντανεύουν. Σαφώς φαίνεται 
σαν να κυκλοφορεί αίμα στην μορφή τους. Ειδικά στης Πρεσβυτέρας Ανθής το 
πρόσωπο παρουσιάζονται πύρινες φλόγες γύρω από το περίγραμμα της μορφής 
της, φλόγες που παραπέμπουν στις πύρινες φλόγες, που κατήλθαν κατά την 
Πεντηκοστή στους Μαθητές. Ακόμη έχουμε δεί φωτογραφίες τους να πυρώνουν και 
να τρέχουν σταυρόσχημα υγρά, έλαιο και άλλα πολλά.

Εύχομαι ο Σημειοφόρος π. Νικόλαος να βοηθάει τους ασθενείς, ώστε να 
επιστρέφουν στους δικούς τους υγιείς, όπως έκανε και στην δική μας οικογένεια.

Δοξασμένο το όνομα του Κυρίου ο οποίος και στην εποχή μας φανερώνει τους 
εκλεκτούς του!


